

祝您生日快樂



堅定不移 十年全力助華報 助人為樂 華社處處留美名



KITTY

媽媽在星期五的晚上 10 點剛剛來到克里夫蘭看望兒子。

10 號下午，浦瑛主編提前去香港餐廳佈置場地，帶來了話筒，桌上還放了許多獎品，一是要給 Kitty 過生日，同時大家一起提前過佳節。

晚上 6 點，就在離約定的時間還有半個小時，浦瑛接到卜杰先生的電話，說：“他們不能來了，今晚要去看克里夫蘭交響樂團演出。”浦瑛讓他們好好欣賞音樂，浦瑛笑着說：這就是策劃計劃，突然變化，最後只能自我消化。不過在祝福 Kitty 的生日歌聲中，在 Kitty 吹生日蠟燭的過程中，大家還是吃得高興，玩得盡情，聊得開心。浦瑛還將準備抽獎的獎品給每家人一份，大家在祝福聲中度過了一個美好的夜晚。

聖誕新年之際，伊利華報祝廣大讀者節日快樂，健康幸福！



〔本報訊〕12月10日晚，克里夫蘭熱心人、伊利華報的支持者 Kitty Lee 請了十多位朋友在位於 Brooklyn 的香港自助餐廳聚餐，作為聖誕新年之際她對朋友的友情傳遞和祝福。這一天，大家也借花獻佛，為 Kitty 過生日，大家祝她生日快樂，身體健康。

多年來，Kitty 在克里夫蘭社區為華人提供了很多幫助，她不辭辛苦，常常是不分時間地為別人服務。對伊利華報，Kitty 更是鼎力支持，華報已經邁進了第十個年頭，這些年來，她一直陪伴在左右，多年如一日，華報進步，她為之高興，華報有困難，她慷慨解囊，她知道，支持華報也是回饋華人社區，因為克城華人社區需要這一份報紙。

這天晚上，伊利華報成員自然成為 Kitty 的客人，只是具有戲劇性的是原本華報計劃帶十幾位客人來參加 Kitty 的生日，等到了晚上就只來了五

位，原有八位來自拉斯維加斯的新朋友臨時改變計劃未能到場。

原來，在此之前的星期五晚上，華報主編在克里夫蘭藝術館看琵琶演奏家楊惟的演出時，遇到了一位來自拉斯維加斯的辦報人卜杰先生，卜杰先生是今年九月主編浦瑛在重慶認識的新朋友，卜杰的女兒在克里夫蘭音樂學院學習小提琴，熱心熱情的浦瑛就準備把卜杰一大幫朋友一起請來，說要讓 Kitty 的生日好好熱鬧一下，來自拉斯維加斯的還有一位二胡演奏家，星期五是和楊惟同台演出的，他也是楊惟在上海民族樂團的朋友，星期五劉先生和楊惟兩人合作得十分出色，浦瑛主編想讓她的好朋友們也能欣賞到他們的精彩表演。

不僅如此，浦瑛主編還想到卜杰先生的女兒在克里夫蘭音樂學院讀書，她就特意邀請了正在克里夫蘭音樂學院讀研究生的孫一也來參加，正巧孫一的



大膽走
路在你的腳下

陸穎 生日快樂!

文：浦瑛



18 歲是人生一個新起點，你已經步入成年人，你的面前有承擔和責任，希望你能走好人生的樓梯，18 歲標誌着青春希望和向往未來，我記得我 18 歲我父親給我九個字：做人難難做人人難做。你 18 歲我送你九個字：路在你的腳下大膽走。

一個小插曲；
12 月 11 日下午我女兒陸穎有一個機會去應試時裝模特兒，應試地點是借克里夫蘭大學學生中心三樓，我陪同女兒前往參加了應試。

正當女兒在填表格，我說我去洗手間問一下，當我走進洗手間的時候，正巧一個年輕美麗的小姐從里面出來，我倆擦肩而過，當時她迎面對我微笑了一下，這個微笑是那么的熟悉。她是不是 10 多年前和我女兒一起參加 Barbizon 模特兒訓練說西班牙語的小女孩，我一邊想着一邊走到登記處問是否可以和她說幾句話，這個小姐大方地向我走來。
我記得她叫什麼名字，只記得那時都



是她父親帶着她來學習，我的眼力真準，事過 12 年，只是一個微笑就讓我在瞬間想起這位和我女兒一起上台表演的女孩，她現在是 MISS OHIO LATINA (美國俄州西班牙族美女)，她的名字叫 Tatiana Figueroa，出生於 Puerto Rico，在她 2 歲的時候全家移民美國克里夫蘭，7 歲不到開始學習模特兒，我和她回憶過去情景的同時我也把我女兒叫到她面前，她們倆誰都記不得誰，不過因為年齡相仿，所以她倆



開始聊天。
這也許是一個巧合，也許是一個命運，我記得 Tatiana 不到 7 歲就對她的父親說今後我要讓世界知道我是誰。這是 Tatiana 的夢想，但 Tatiana 也在為她的夢想一步一個腳印朝前走。
陸穎人生有三大寶貴才能與機遇，有才能加機遇，就是運氣加福氣，但機遇是為有準備人提供的，希望你把握你的青春，好好向上！